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A Magyar Radiológusok Társaságának életében fényes 
fejezet a Soproni Ultrahang Napok története. Prof. 
Baranyai Tibor hívására immáron 25. éve sok százan 
gyűlünk össze a Lővér Hotel csodálatos környezetében. 
A rendezvény ma már sokkal több, mint amit a hagyomá-
nyos neve jelöl, a képalkotó diagnosztika minden terüle-
téről gazdag programot állítanak össze a rendezők. 

A rendezvény fantasztikus sikertörténetéhez méltó 
volt a 25. jubileumi kongresszus. A felemelő hangulatú 
megnyitó ünnepségen egészségügyi vezetők, az MRT és 
az Ultrahang Szekció vezetői, művészek és barátok 
köszöntötték Baranyai Tibort. Harkányi Zoltán az UH 
Szekció elnöke egyebek közt amerikai kollegák üdvözle-
tét is elhozta. 

Ezt az alkalmat ragadta meg az Osteologiai Szekció, 
hogy köszöntsük Baranyai Tibort és átadjuk neki társasá-
gunk kitüntetését. Forgács Sándor, az MRT-OS elnöke, a 
következő szavakkal üdvözölte a kongresszust és 
Baranyai professzort:

„Tisztelt Kollegák! Hölgyeim és Uraim! Az MRT-
Osteológiai Szekciójának üdvözletét és szeretetét hoztam 
az Ultrahang Szekciónak és mindenek előtt Baranyai 
Tibor Professzor Úrnak. Gratulálunk ehhez a fantaszti-
kus jubileumhoz és beállunk azok sorába, akik megköszö-
nik Tibornak, hogy létrehozta és 25 éven át ily nagy 
sikerre vitte a soproni képalkotó diagnosztikai kongresz-
szust. Magam csaknem minden eddigi rendezvényen itt 
voltam és mindig sok élménnyel távoztam. 

Örömmel tájékoztatom a Kongresszust arról, hogy a 
Magyar Radiológus Társaságának Osteológiai Szekciója 
„Magyar Osteológiáért” elnevezésű emlékérmet alapí-
tott. Az éremmel egyben tisztelegni kívánunk Dr. Oláh 
József emlékének. Oláh József főorvos kiváló 
csontradiológus, szekciónknak alapító tagja és alelnöke 
volt. Bizonyosan sokan emlékeznek még, hogy kimagasló 
szakmai munkája mellett, színvonalas képzőművészeti 
alkotásokat hozott létre. Megalkotta Szekciónk logóját: a 
csigolyán ülő gondolkodó ember alakját. Ezt a logót 
véste érembe Kutas László kitűnő szobrászművész, akit itt 
Sopronban különösen sokan ismerhetnek, hiszen számos 
köztéri szobra áll a városban. 

Az MRT-OS 1988-ban alakult meg. Számos hazai és 
nemzetközi szakmai és tudományos sikert értünk el. 
Egyebek között évente kongresszust, tanfolyamot rende-
zünk, folyóiratot adunk ki, stb. Eredményeinket csak úgy 
érhettük el, hogy segítőink, támogatóink voltak. Szekciónk 
vezetősége úgy határozott, hogy évente 1 alkalommal 
kitüntetjük azt, aki hosszú időn át, különösen sokat tett az 
MRT-OS működéséért. Örömmel jelentem a 25. jubileu-
mi kongresszus résztvevőinek, hogy első alkalommal a 

Magyar Osteológiáért emlékérmet Baranyai Tibor pro-
fesszornak ítéltük oda. 

Baranyai professzor fiatal orvosként jelentős osteológiai 

25. Soproni Ultrahang Napok. Sopron, 2011. szept. 29–okt. 2.

Baranyai Tibor professzort „Magyar Osteologiáért” emlékéremmel tüntettük ki

Forgács Sándor Köllő Katalinnal együtt átadja  
Baranyai Tibor professzornak a „Magyar Osteológiáért” 
emlékérmet és díszoklevelet. 
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tudományos munkát végzett, számos értékes csontdiag-
nosztikával foglalkozó közleményt publikált. Tudományos 
tevékenységének fő vonala később más irányba fordult, de 
döntő segítséget nyújtott az MRT-OS munkájához. 
Évtizedek óta vezetőségi tagja a Magyar Radiológusok 
Társaságának és tagja a radiológiai szakmai kollégium-
nak. Minden alkalmat megragad, hogy támogassa az 
MRT-OS tevékenységét. 1998.-2000. között az MRT elnö-

ke volt és ezt az időszakot Osteológiai Szekció mintegy 
aranykorának tekinti és azóta is mindig mellettünk áll. 

Nekem és Szekciónk vezetőségi tagjának Köllő 
Katalinnak jutott az a megtisztelő feladat, hogy megkö-
szöntjük Baranyai professzor több évtizedes együttműkö-
dését, támogatását és átadjuk az emlékérmet és a díszok-
levelet. További sok sikert és jó egészséget kívánunk 
munkájához.”


